

2020年7月21日

株主各位

会社名 Fringe 81 株式会社
代表者名 代表取締役CEO 田中 弦
(コード番号: 6550 東証マザーズ)
問合せ先 取締役 C F O 川崎 隆 史
(TEL. 03-6869-6681)

招集通知記載事項の一部訂正について

当社「第8回定時株主総会招集ご通知」及び「第8回定時株主総会招集ご通知に際してのインターネット開示事項」の記載事項の一部に訂正すべき事項が生じたので、本ウェブサイトをもって下記のとおり訂正のご連絡をさせていただきます。

記

1. 第8回定時株主総会招集ご通知 6ページ

(1) 訂正箇所

1. 企業集団の現況

(2) 直前3事業年度の財産及び損益の状況 ① 企業集団の財産及び損益の状況

(2) 訂正内容 (訂正箇所には下線_を付しております。)

【訂正前】

区分	第5期 (2017年3月期)	第6期 (2018年3月期)	第7期 (2019年3月期)	第8期 (当連結会計年度) (2020年3月期)
売上高 (千円)	—	6,340,924	6,828,888	6,371,868
経常利益又は経常損失 (△) (千円)	—	327,874	211,379	△478,766
親会社株主に帰属する 当期純利益又は当期純損失 (△) (千円)	—	224,466	259,779	△900,393
1株当たり当期純利益 又は当期純損失 (△) (円)	—	23.32	26.48	△91.48
総資産 (千円)	—	2,670,106	3,749,541	3,348,127
純資産 (千円)	—	1,210,587	1,479,134	568,576
1株当たり純資産 (円)	—	123.53	<u>150.73</u>	<u>57.79</u>

【訂正後】

区分	第5期 (2017年3月期)	第6期 (2018年3月期)	第7期 (2019年3月期)	第8期 (当連結会計年度) (2020年3月期)
売上高 (千円)	—	6,340,924	6,828,888	6,371,868
経常利益又は経常損失 (△) (千円)	—	327,874	211,379	△478,766
親会社株主に帰属する 当期純利益又は当期純損失 (△) (千円)	—	224,466	259,779	△900,393
1株当たり当期純利益 又は当期純損失 (△) (円)	—	23.32	26.48	△91.48
総資産 (千円)	—	2,670,106	3,749,541	3,348,127
純資産 (千円)	—	1,210,587	1,479,134	568,576
1株当たり純資産 (円)	—	123.53	<u>149.94</u>	<u>55.12</u>

2. 第8回定時株主総会招集ご通知 7ページ

(1) 訂正箇所

1. 企業集団の現況

(2) 直前3事業年度の財産及び損益の状況 ② 当社の財産及び損益の状況

(2) 訂正内容（訂正箇所に下線_を付しております。）

【訂正前】

区分	第5期 (2017年3月期)	第6期 (2018年3月期)	第7期 (2019年3月期)	第8期 (当事業年度) (2020年3月期)
売上高 (千円)	4,721,867	6,228,285	6,246,434	1,842,148
経常利益 (千円)	88,716	313,059	225,070	29,136
当期純利益又は当期純損失 (△) (千円)	84,465	215,002	280,708	△1,123,717
1株当たり当期純利益 又は当期純損失 (△) (円)	9.20	22.34	28.61	△114.17
総資産 (千円)	1,914,704	2,668,006	3,261,361	3,359,758
純資産 (千円)	631,248	1,201,123	1,490,599	363,042
1株当たり純資産 (円)	68.75	122.56	<u>151.90</u>	<u>36.90</u>

【訂正後】

区分	第5期 (2017年3月期)	第6期 (2018年3月期)	第7期 (2019年3月期)	第8期 (当事業年度) (2020年3月期)
売上高 (千円)	4,721,867	6,228,285	6,246,434	1,842,148
経常利益 (千円)	88,716	313,059	225,070	29,136
当期純利益又は当期純損失 (△) (千円)	84,465	215,002	280,708	△1,123,717
1株当たり当期純利益 又は当期純損失 (△) (円)	9.20	22.34	28.61	△114.17
総資産 (千円)	1,914,704	2,668,006	3,261,361	3,359,758
純資産 (千円)	631,248	1,201,123	1,490,599	363,042
1株当たり純資産 (円)	68.75	122.56	<u>151.11</u>	<u>34.23</u>

3. 第8回定時株主総会招集ご通知に際してのインターネット開示事項 6ページ

(1) 訂正箇所

連結注記表 6. 1株当たり情報に関する注記

(2) 訂正内容（訂正箇所に下線_を付しております。）

【訂正前】

(1) 1株当たりの純資産額 57円79銭

【訂正後】

(1) 1株当たりの純資産額 55円12銭

4. 第8回定時株主総会招集ご通知に際してのインターネット開示事項 12ページ

(1) 訂正箇所

個別注記表 5. 税効果会計に関する注記

(2) 訂正内容（訂正箇所に下線__を付しております。）

【訂正前】

繰延税金資産及び繰延税金負債の発生的主要原因別の内訳

繰延税金資産

貸倒引当金	302,983千円
資産除去債務	40,472千円
未払事業所税	756千円
分割承継株式（Unipos株式会社）	17,010千円
Unipos株式（寄付修正）	12,367千円
分割承継様式（Fringe coo株式会社）	52,810千円
子会社株式（Unipos株式会社）	9,777千円
債務保証損失引当金	25,101千円
その他	27千円

繰延税金資産小計	461,308千円
----------	-----------

評価性引当額	△461,308千円
--------	------------

繰延税金資産合計	—
----------	---

繰延税金負債

未払事業税	△829千円
建物（資産除去債務）	△37,963千円

繰延税金負債合計	△38,792千円
----------	-----------

繰延税金資産の純額	△38,792千円
-----------	-----------

【訂正後】

繰延税金資産及び繰延税金負債の発生的主要原因別の内訳

繰延税金資産

貸倒引当金	302,983千円
資産除去債務	40,472千円
未払事業所税	756千円
分割承継株式（Unipos株式会社）	17,010千円
Unipos株式（寄付修正）	12,367千円
分割承継様式（Fringe coo株式会社）	52,810千円
子会社株式（Unipos株式会社）	9,777千円
債務保証損失引当金	25,101千円
<u>繰越欠損金（地方税分）</u>	<u>4,846千円</u>
その他	27千円

繰延税金資産小計	466,154千円
----------	-----------

評価性引当額	△466,154千円
--------	------------

繰延税金資産合計	—
----------	---

繰延税金負債

未払事業税	△829千円
建物（資産除去債務）	△37,963千円

繰延税金負債合計	△38,792千円
----------	-----------

繰延税金資産の純額	△38,792千円
-----------	-----------

5. 第8回定時株主総会招集ご通知に際してのインターネット開示事項 14ページ

(1) 訂正箇所

個別注記表 7. 1株当たり情報に関する注記

(2) 訂正内容（訂正箇所の下線__を付しております。）

【訂正前】

(1) 1株当たりの純資産額 36円90銭

【訂正後】

(1) 1株当たりの純資産額 34円23銭

以上